



欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话:

0578-2117788

2128242

2121176(传真)

地址:

丽水市中山街北126号



Table with 2 columns: Role (值班编委, 夜班主任, etc.) and Name (丁小伟, 洪盛勇, etc.)



夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,庆元县公安局松源派出所按照部署要求,持续纵深推进夏季治安打击整治“百日行动”。

通讯员 吴永飞 吴志伟 摄

以演为训 做细做实 丽水教官团基层送教为一线民警“充电提能”

通讯员 胡昌清

近日,在缙云县消防救援训练中心训练场上,缙云县公安局的一线民警、辅警40余人正聚精会神听着丽水市公安局教官团教官潘智意讲解时接处警中的规范及应急处置工作。

今年以来,丽水市公安局积极组织教官深入基层一线,协调情指、交警、巡特警、派出所、网安等多警种联合开展“红蓝对抗”实战实兵科目演训,以训促练,以实战为导向,基层工作中哪里薄弱就练哪里,受到一线民警的青睐。

丽水市公安局教育培训处注重抓在校学员日常培训,根据年度的训练大纲与计划,事前深入基层开展调研,针对基层一线处警人员最缺的及存在的问题,根据问题对基层一线民警开展送教活动。

教官团每到一个地方,就根据需要先期开展理论教学,然后模拟警情开展实战处置,最后对模拟实战环节展开现场复盘。

1万多包有毒有害减肥药被扣押 “百日行动”取得新战果

通讯员 王豪

近日,遂昌县公安局成功侦破一起销售有毒有害食品案,斩断了一条通过网络销售有毒有害减肥产品的犯罪链条。经过民警的深入调查,竟有不少爱美人士在网上购买了这些有毒有害减肥产品。

今年2月,遂昌县公安局收到市场监管部门移送线索,有人在网销售有毒有害的减肥产品,遂昌县公安局随即立案侦查,通过摸排,民警发现,犯罪嫌疑人通过多个知名网络平台对外宣传号称“处方减肥药”销售,同时在网上附上服用该“处方减肥药”后的减肥心得及成功经验,以此吸引爱美人士的关注。

在药品领域,丽水市公安局莲都区分局破获一起生产、销售假药案,抓获犯罪嫌疑人8人,捣毁假药生产窝点2个,生产原料约1吨,扣押成品假药30余万元;在生态环境领域,丽水市公安局破获一起生产、销售假冒知名运动品牌服饰案,抓获犯罪嫌疑人9人,扣押侵权服装价值数十万元。

“我们将始终保持对食药环知领域犯罪的严打高压态势,坚持打防并举,全力营造更加和谐稳定的社会治安环境。”丽水市公安局食药环知支队支队长王金华表示。

让老百姓的获得感幸福感安全感更有保障

丽水公安“三能”引领书写高分“平安答卷”

通讯员 王豪

“刷单都是诈骗,不听、不信、不转账。”8月12日晚,丽水南明湖畔游人如织,丽水市公安局莲都分局的无人机反诈宣传队准时上岗,空中喊话宣传反诈知识。

创建“无诈社区”、推进“敲门”“扫楼”行动,丽水公安机关打出精准反制、高效堵截、全民宣传等反诈“组合拳”,今年共劝阻群众11万余人次,挽回损失5000余万元,为群众牢牢扎紧“钱袋子”。

今年以来,丽水市公安局将“平安哨”100多个,全市9000余人的群防群治队伍、17支品牌平安类社会组织活跃在基层治理一线,为火爆的“夜经济”营造最优环境。“百日行动”开展以来,丽水全市刑事警情、治安警情同比分别下降18.3%、11.8%。

大脑更智慧

田边小道漫步、山涧溪谷戏水,7月,随着文旅产业越来越火热,几乎每周都有500多名游客前往遂昌县高坪乡纳凉避暑,短短3周就拉动村民增收300余万元。“扫码轻松办理入住,很方便。”民宿生意火爆,民宿业主老杨喜笑颜开。

平安看得见

“出门就看见警察在巡逻,很安心。”8月14日晚,市民王先生和朋友在丽水市区处州府城聚餐,当看见不远处闪烁的警灯,他不禁感慨地说。炎炎夏日,在丽水的大街小巷,闪烁的警灯成为了一道醒目的风景。

队伍打得赢

遂昌破获非法获取计算机信息系统数据案,景宁侦破侵犯公民个人



禁毒宣传

通讯员 刘远江 摄

近日,云和县公安局禁毒大队民警借助县妇联在各乡镇举办的“共富工坊”技能培训班平台,用农村群众听得懂的语言开展别开生面的禁毒宣传“脱口秀”,将毒品预防教育的触角向偏远的农村延伸。

庆元公安户籍窗口打造反诈宣传阵地

通讯员 吴静薇

“您好!趁您排队的时候,您来看看这张反诈宣传单,我给您讲几个最近发生的案例……您是否下载安装了国家反诈中心APP?”在庆元县行政服务中心公安户籍窗口,民警对前来办事的群众开展反诈宣传。

为切实增强群众识骗防骗能力,扩大反诈宣传覆盖面,守护好群众的“钱袋子”,庆元公安户籍窗

口充分利用窗口办事群众多、人员流量大的特点,在群众等待区开辟了“反诈宣传区”,把户籍窗口打造成防范电信网络诈骗的重要宣传阵地。宣传区内不仅有前沿新型诈骗防骗指南,还有警花小姐姐“一对一”式的防诈骗互动。

“您看这些‘中大奖’‘投资理财’‘刷单兼职’都是最近高发的诈骗手段,您可千万得当心了。”“宣传单上的案例都是发生在我们身边的,其实诈骗离我们很近,只有

知道诈骗套路和原理,才能远离诈骗。”

户籍民警抓住群众办理和咨询业务的有利时机,向办事群众介绍电信诈骗犯罪分子的作案方式以及电信诈骗的种类、特点和危害性,并指引群众下载安装“国家反诈中心”APP,提醒群众加固心理防线。反诈宣传区开放两天以来,现场安装国家反诈APP100多人,发放宣传册110余份,现场讲解反诈知识150余人次。



连日来,遂昌交警身浴热浪,挥汗如雨,坚守在指挥交通、维持秩序、巡逻管控、疫情防控为民服务的一线,接受着高温的“考验”。被汗水浸湿的“交警蓝”,成为夏日里一道亮丽风景线。通讯员 叶红杰 摄

一张全家福 他等了60多年

通讯员 徐星亮 叶峰

几度梦里望相逢,再拥亲人泪眼朦。8月17日,在龙泉市公安局、衢州市公安局、兰巨乡政府、大赛村网格员的共同努力下,现住江西省抚州市的72岁老人谢浙福,终于圆了跨越60多年的寻亲梦。

牵肠挂肚 与亲人分离六十余载

今年已经72岁的谢爷爷住在江西省抚州市,但是他的家乡在龙泉。因小时候体弱多病,家中生活困苦,父母无力抚养,在万不得已之下,将当时7岁的谢爷爷从浙江老家带出,送到了福建省建阳市,后被养父母带至江西。在养父母的养育下他平平安安地长大,但对家乡思念却一直留在心中无法释怀。

2017年7月,谢爷爷与儿子谢清华偶然间看见了CCTV1的《等着我》栏目,其中分离的痛苦和团圆的喜悦一遍遍强烈地冲击着二人的神经。眼看着父亲一天天老去,思念家乡的情感也越来越浓,谢清华毅然带着父亲踏上了寻根之路。然而时间已经过去60多年,谢爷爷只能凭借着孩童时期的零碎记忆,在福建、浙江交界一带寻找。期间也曾到过龙泉寻亲,但因时间相隔久远一直未果。

艰难险阻 两地民警同心助寻亲

今年5月底,谢爷爷父子俩向衢州市公安局求助,6月初,民警通过信息比对,初步判断谢爷爷的老家在龙泉。龙泉市公安局接到消息后高度重视,立即组织警力协助衢州市公安局开展寻亲工作。

“我们可以在网格员群里发布谢爷爷的寻亲消息,相信在群众的帮助下,肯定能为谢爷爷找到亲人。”大赛村的联系民警叶峰说。7月底,在两地民警、村干部、网格员及群众的大力帮助下,民警确认了兰巨乡大赛村官田自然村的季秀凤等姐妹四人是谢爷爷的亲人。“60多年啊,我这辈子最大的愿望,警察同志们帮我实现了。”得知此消息后,谢爷爷激动不已。

重归故里 跨越六十余载的重逢

8月17日,龙泉市公安局民警与衢州市公安局民警带领着谢爷爷和他的儿子来到龙泉市兰巨乡大赛村官田自然村与家人团聚相认。

“欢迎谢浙福回家!”“千里万里家乡念你”,一条条红色横幅高高悬挂在村口,像是家人生怕谢爷爷找不到家。“哥,是你吗?你终于回家了……”在村口,谢爷爷的家人积压已久的情感瞬间爆发,紧紧和他相拥在一起。

“当时生活困难,我不曾怪过父母,但想不到一别就是60多年,感谢政府,感谢警察,让我还能见到亲人,回到家乡!”谢爷爷激动地握着民警的手说道。

终于,这场长达六十余载,漫长艰辛的寻亲之路在谢爷爷与亲人、儿时玩伴、儿孙们的欢声笑语中画上了最圆满的句号。